



福建省体育彩票 管理中心特别播报

截至2024年5月19日

中国体育彩票累计筹集公益金 **8196.70** 亿元
本年度已筹集公益金 **364.50** 亿元



福建体彩公益金： 助力“15分钟健身圈”覆盖城乡

在福州的闽江北岸,西河智慧体育公园成为市民跑出健康、动出活力的“网红打卡点”;在厦门海沧区马銮湾南岸,马銮湾智慧体育公园打造出“一线·多点·全人群”的智慧健身空间;在龙岩,“变废为宝”的紫金山体育公园拥有全民健身中心、十公里漫步道、自行车赛道,先后承办过上千场项目,缩短至一年即完成并投入使用。“公园投入使用后,福建体彩公益金持续发挥公益力量,始终关注、支持公园的发展,帮助公园进行宣传推荐,吸引更多市民前来运动健身。”在福建体彩公益金的支持下,这里逐步提升改造成为集生态、休闲、健身、娱乐、餐饮于一体的开放式智慧体育公园。

各类活动；在宁德，柘荣县全民健身漫步道成为龙溪畔的风景线……

作为国家公益彩票，支持全民健身事业发展，是体育彩票与生俱来的使命。一张张体彩汇聚而来、积少成多，体彩公益金资助的场馆、设施建设，落地为一个

让群众在家门口就可以畅享科学的健身生活已经成为体育公园的标签。在走访中，不论是体育公园的运营者还是来健身的市民，都表示希望未来西河智慧体育公园能和福建体彩公益金一起，开展更多全民健身赛事。

作为国家公益彩票，支持全民健身事业发展，是体育彩票与生俱来的使命。一张张体彩汇聚而来、积少成多，体彩公益金资助的场馆、设施建设，落地为一个个便民利民的“15分钟健身圈”覆盖城乡……

占地面積 2.56 万平
方米的福州西河智慧体育公
园,全面打造“智慧+安全”
一体化运营模式,通过云平
台系统对公园内人流、安
全、环境等情况做到 24 小
时态势感知,市民还可通过
在线预约服务平台,享受
“足不出户、提前预约、扫码
进场、自动场控”等便捷服
务。

“园区改造前,除了天然游泳场、篮球场外,没有其他运动场地和设备,市民的运动方式受到了限制。”福建省福州市润楼体育产业发展有限公司副总经理李轶峰表示,项目启动之初,正是以福建体彩公益金300万元补助经费作为支点,使得原计划两年完成的健身体材休闲智能健身步道等体育健身场地设施,推动当地全民健身事业发展;宁德柘荣县全民健身漫步道成为柘荣龙溪畔的风景线……无论是充分利用“金角银边”“街头绿地”巧妙布局,还是推动存量土地“变废为宝”,体育公园正不断丰富健身公共服务供给,让各地建设更多彩。



如今在福建各地,随处可见福建体彩支持全民健身的公共服务设施



福州西河智慧体育公园

从2018年开始,福建省连续6年将智慧体育公园建设列入省委省政府为民办实事项目,省级体彩公益金安排补助经费2.64亿元,并调动地方政府和社会资本积极性,在全省新建、改扩建智慧体育公园88个,带动各地积极投入各类体育公园建设,截至目前,全省共有体育公园204个,基本实现县(市、区)全覆盖。

“作为社会公益事业的‘助推器’，体育彩票公益金面对全民健身中出现的新趋势和新需求，把全民健身事业放在更加突出的投向位置，着力彰显公益特性。”福建省体育局相关人士表示，福建省正着力构建更高水平的全民健身公共服务体系，实施群众体育惠民行

动,而体彩公益金也正发挥“智慧”与“致惠”力量,让每一笔体彩公益金更有效地运用到全民健身公共服务

中,实现全民健身硬件设施不断升级,让科学健身理念深入人心;在每“益”步的布局中,推动全民健身场所在

“量”与“质”上不断实现新突破,带动体育经济增长活力。

(新华网 沈禾)



“超级大乐透”中奖号码分布图(全国玩法 每周一、三、六开奖)

大乐透今日开奖,最新奖池是8.00亿元